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Brno / Norimberk, 25. března 2026 – Innomotics získává prestižní ocenění Zlatý Amper, a to na 

brněnském Mezinárodním veletrhu elektrotechniky, elektroniky a energetiky Amper v kategorii 

“Udržitelnost” za „Nejlepší řešení pro udržitelnost“. Toto ocenění je uděleno za nízkonapěťové 

motory s permanentními magnety třídy IE5 a IE6. 

Cena „Zlatý Amper“ v této kategorii patří k pěti hlavním oceněním veletrhu a uděluje ji odborná 

porota složená z odborníků na elektrotechniku a rektorů vysokých škol. Produkty jsou hodnoceny na 

základě inovativnosti, technologického přínosu a jejich vlivu na energetickou účinnost a udržitelnost. 

Společnost Innomotics byla vybrána k udělení této ceny za významnou úsporu materiálu při výrobě, 

zmenšení rozměrů motorů při zachování stejného výkonu a podstatnou úsporu energie po celou 

dobu životního cyklu motorů. 

Společnost Innomotics na svém stánku na veletrhu Amper představila dva typy motorů: 

elektromotor z výroby ve Frenštátu s osovou výškou 280 mm a výkonem 160 kW a motor z výroby v 

Mohelnici s osovou výškou 90 mm a výkonem 4 kW. Motory vzbudily velký zájem a pozitivní ohlasy 

ze strany odborníků z oboru i odborných návštěvníků, a to zejména díky své kompaktní konstrukci a 

pokrokům v oblasti účinnosti a udržitelnosti. 

Během veletrhu navštívili stánek společnosti Innomotics také český místopředseda vlády a ministr 

průmyslu a obchodu Karel Havlíček, a také ministr životního prostředí Igor Červený. Diskuse se 

zaměřily na udržitelné technologické trendy a možnosti, jak mohou moderní úsporné pohonné 

systémy přispět ke zvyšování energetické efektivity české průmyslové infrastruktury. 

Innomotics získává prestižní ocenění Zlatý Amper za 
udržitelné řešení pro elektromotory  

Tisková zpráva 
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Prestižní ocenění „Zlatý Amper“ za nízkonapěťové motory s permanentními magnety třídy IE5 a IE6 

 

 

Roman Valný (uprostřed), generální ředitel české společnosti Innomotics, převzal na slavnostním 

předávání cenu  Zlatý Amper z rukou Jana Kubaty (vlevo), ředitele brněnského výstaviště, a Jiřího 

Holoubka (vpravo), prezidenta Ëlektrotechnické asociace. 
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Follow us on LinkedIn: www.linkedin.com/company/innomotics, video o stánku Innomotics na 

Amperu 

 

Kontakt: 

Innomotics, s.r.o.  

Kateřina Ptáčková 

Mobil: +420 727 907 610; E-Mail: katerina.ptackova@innomotics.com 

 

Společnost Innomotics GmbH je globální lídr v oblasti výroby elektromotorů a pohonných systémů, který spojuje 
hluboké technické znalosti a špičkové inovace v oblasti elektrotechnických řešení napříč světem a různými průmyslovými 
odvětvími. S více než 150 lety zkušeností ve vývoji elektromotorů se společnost stala základem spolehlivého pohybu pro 
průmyslová odvětví a synonymem pro infrastrukturu po celém světě. Společnost Innomotics udává směr v  oblasti 
průmyslové efektivity, elektrifikace, udržitelnosti a digitalizace. Má sídlo v  Norimberku (Německo) a globálně 
zaměstnává kolem 15.000 lidí. Její roční obrat přesahuje 3 miliardy eur. Se 17 výrobními závody a rozsáhlou prodejní a 
servisní sítí ve 49 zemích světa má společnost Innomotics vyvážené postavení na rostoucím trhu. Více informací na 
www.innomotics.com. 
 
Innomotics v České republice patří ve svém oboru mezi významné české průmyslové společnosti.  Společnost navazuje 
na 120letou tradicí a s téměř 4 tisíci zaměstnanci se řadí mezi významné české zaměstnavatele. Má široké výrobní 
portfolio od nízkonapěťových po vysokonapěťové elektromotory, motory s osovou výškou 63 až 900 mm, a generátory. 
Nabízí však i vývoj a inovativní řešení na míru zákazníkovi, včetně nabídky ekologicky úsporných motorů s  vysokou 
účinností. Výrobní závody Innomotics se řadí mezi české provozy s nejvyšší mírou automatizace a digitalizace. 
Innomotics ČR je členem několika významných českých asociací jako jsou Elektrotechnická asociace ČR (ELA), anebo 
Aliance české energetiky (CPIA). Více informací na www.innomotics.cz.  

Pro více informací: www.innomotics.com. 

Innomotics GmbH, Communication  

Head: Julia Ebenberger, Vogelweiherstr. 1-15, 90441 Nuremberg, Germany 
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